
Szerelési útmutató az FfK 20/30 tipusú 
adagoló dobkiöntőhöz 

Kat.szám:1650257-1650258 

Tartozékok: 
1 x bal oldalsó rész (1) 
1 x jobb oldalsó rész (9) 
2x kereszt merevítő (2,3) 
1x dob kosár (5) 

– koszorú(5b)
–U alakú lapos vasidom(5a)

1x foglalat (7) 
1 x kiöntő kar (10) 
1 x lánc (11) 
4x imbuszcsavar M 6x30 (4) 
4x imbuszcsavar M 6x16 rugós alátéttel 
és biztosító anyával (6) 
1 x gépcsavar M8x35 biztosító anyával (8) 
1 x gépcsavar M8x40 biztosító anyával (12) 

1. Tegyék a bal oldalsó részt (1) csavar nélkül a keresztmerevítőre és csavarozzák rá az alsó
merevítőt (2,3) az M6x30(4)-as imbusz csavar segítségével.
2. Most szereljék fel a kosarat (5) úgy, hogy felszerelik a lapos vas U-profilokat (5a) a kosár
koszorújára (5b) az M6x16 (6)-os imbusz csavarok  a hozzátartozó rugós alátétek és biztosító
anyák segítségével.
Feltétlenül gondoskodjanak róla, hogy, a koszorú fülei az U-profilú vasidomtól kifelé
mutassanak, azaz a távolabbi felső oldalon helyezkedjenek el. Az U- profilú vasidomokat
a koszorún kívülre kell felszerelni , miközben az imbuszcsavarok belülről legyenek vezetve
a koszorú nyílásain keresztül !!
Most helyezzék fel a kosarat (5) rövid csavarral a bal oldali rész foglatán át és biztosítsák
a kosarat, úgy, hogy a kis fogalatot ráillesztik a csavarra (7). Most csavarozzák be az M8x35 –ös
gépcsavart (8) a foglalaton  és a csavaron át, (7) és erősítsék meg biztosítóanyával.
3. Most erősítsék fel a jobb oldalsó részt (9) az 1-es lépésnek megfelelő módon.
Figyeljenek oda arra, hogy a keresztmerevítő csavarja befelé mutasson . A kart(10) hasonlóan
erősítsék a foglalatra az ellenkező oldalon, utána a láncot (11) kell az MSx40 -es(12) csavarral
a karra erősíteni . Húzzák be mindkettőt biztosító anyák segítségével.
4. A szerelés befejeztével ellenőrizzék le az összes anyát !

Határozottan felhívjuk a figyelmüket, hogy a dobkiöntőben lévő hordót, biztonsági okokból 
rögzítőövvel kell fogatni ! 

www.manutan.cz

www.manutan.hu

www.manutan.pl

www.manutan.sk




